

男人的天下

第18届上海电影节开幕第一天，各大电影主创亮相，男星撑起一片天

昨天是第18届上海电影节开幕的第一天，《西游记之孙悟空三打白骨精》(简称《三打白骨精》)、《杀破狼2》等大片纷纷亮相。本届电影节的开幕红毯上，众女星各出奇招“抢头条”，而电影节的第一天，记者们却惊讶地发现，出现在大家面前的几乎全是男明星。在各大亮相的电影主创中，除了张馨予、王珞丹、杨子珊等几个女星之外，郭富城、费翔、任达华、冯绍峰、彭于晏、窦骁、乔任梁、吴京、卢惠光……一大群男星撑起了一片天。

即便没有争奇斗艳的视觉效果，男星们的天下也十分精彩。不管是“小鲜肉”，还是老帅哥都魅力十足，让人印象深刻。

现代快报记者 沈梅 上海报道



“小鲜肉”魅力四射

彭于晏可算是当红“小鲜肉”的代表，他帅气的外表、完美的腹肌，以及对表演敬业的态度都让他魅力四射。

昨天，彭于晏与窦骁等一起为新片《破风》亮相，在场粉丝为之疯狂，尖叫声欢呼声几乎要把屋顶都掀翻了。

在此前出演的电影中，彭于晏都愿意为角色接受魔鬼训练。比如，在拍《翻滚吧，阿信》时，他专心练习体操，练出了满身匀称肌肉的好身材；在拍《少年黄飞鸿》时，又潜心练武，

“老帅哥”雄风不减

“小鲜肉”人气爆棚，老帅哥也雄风不减。昨天最闪耀的男明星非郭富城莫属了。他在《三打白骨精》中饰演孙悟空，跟着“师傅”冯绍峰、“师弟”小沈阳西天取经；又在《天亮之前》中跟南京美女杨子珊大谈恋爱，羡煞旁人。不过，郭富城最让人佩服的莫过于他的机智。在《三打白骨精》的新闻会上，主持人把诸位主演请上舞台后出现了口误，她竟然向大家介绍道：“诸位主演的电影《一路向西》……”这样严重的口误，让台上诸位主演都愣住了，主持人自己都一时语塞，场面十分尴尬。郭富城第一个反应过来，接过主持人

女星出场就是焦点

在昨天一片男人的天下中，只要有女星出场立即会让气氛活跃。

杨子珊在《天亮之前》发布会上为郭富城手剥榴莲，谋杀无数菲林；王珞丹在《破风》中亲吻了窦骁、彭于晏两位男主角，立即引粉丝热议。“到底想怎样？”而处于与李晨、范冰冰的“乱战”之中的张馨予更是焦点人物。

前一阵的恋情“乱战”，让张馨予形象一落千丈。昨天，她携《摩卡行动》亮相本届电影节。她曾发微博称自己受到意大利政府的邀请，出任米兰世博会形象大使，网友不信，

张馨予似暗讽李晨撒谎

说她不过是受到某旗袍赞助商的邀请去担任顾问的。事实上，张馨予就是凭着电影《摩卡行动》中的出色表现受到米兰政府青睐，荣膺2015年米兰世博会形象大使头衔。发布会上，该片监制文隽力挺张馨予：“很多公众人士眼中的张馨予和她私底下很不一样，我们觉得她是一个很单纯、没有心机的女孩。”

谈到感情观时，张馨予似暗讽李晨：“大家都男未婚女未嫁，谈几个恋爱很正常。我不喜欢每天撒谎，明明是男女朋友，明明谈恋爱还说我俩不熟，我觉得这样很累。”



的话说道：“是啊，我们一路向西天取经去了！”这番及时救场，让台下的记者都十分佩服，纷纷鼓掌。

同为娱乐圈的老牌帅哥，动作巨星吴京则向媒体展示了对功夫电影的深刻认识，让人佩服。昨天，吴京与“泰国拳霸”托尼贾、“影坛戏骨”任达华等亮相《杀破狼2》的新闻采访环节。之前，吴京在南京拍摄的电影《战狼》创下票房奇迹，让吴京成为如今最红的动作明星。昨天，成龙在本届电影节的“成龙动作电影周”上喊话：“吴京可以成为我和李连杰的接班人。”吴京毫不让成龙失望，他谈了自己对动作电影的心得：“动作电影不能只重视动作场面，动作电影中必须有最真实的感觉，才可以打动观众。”



张馨予与乔任梁

浮世绘

佟大为揭秘拍真人秀幕后：
那个“最帅环卫工人”就是我

在娱乐圈，优质偶像佟大为一直是当仁不让的“劳模”。此前有网友爆料称看到了一个长相酷似佟大为的清洁工，引发很多网友的争论和热议，有网友激动地喊话“史上最帅环卫工人诞生了”。后经证实引发网友围观的“最帅环卫工人”其实就是佟大为本人，此次装扮成环卫工人，是在录制7月10日即将登陆江苏卫视的最新节目——《真心英雄》。昨天佟大为接受记者采访，坦言这是自己的户外真人秀首秀，感觉比拍戏还难。

“前年去年的工作都排得太满，今年稍微好一点，本来说上个真人秀节目放松一下的，没想到强度比拍戏还大，一切还都是未知的。每天的工作时间都很长，一天差不多要拍摄十五六个小时，这一



下来我们几乎都精疲力尽。”

对于自己此番首秀的表现，佟大为颇为自信地表示：“我是超能男神。”在专访中佟大为坦露，这个真人秀节目绝对会又精彩又感动。“我自己都迫不及待看第一集，想看看自己在真人秀中的样子。《真心英雄》给了我一个近距离接触生活中最平凡也最伟大的英雄的机会。”

现代快报记者 刘磊

**《盗墓笔记》编剧很崩溃：
怎么改原著粉都不会满意**

备受瞩目的超级网剧《盗墓笔记》在爱奇艺上线后，不到22小时点击量就成功破亿，打破此前《爱情公寓4》保持的纪录，被称为现象级网剧。不过，伴随超高点击量同时的还有蜂拥而来的吐槽声：《盗墓笔记》先导篇怎么跟原著相差这么远，几位主角的出场方式也根本不像原著所说的那样，编剧都是怎么想的？

昨天下午，该剧编剧白一骢、彭闻一起接受了记者微信采访，到网友热议的“上交国家”桥段，白一骢强调，这是必须要改好的三观问

题，“先导片的目的有三个：把吴邪原本盗墓家族的身份换掉，合法化；让原小说中‘主动下墓’变成‘被动下墓’；尽力接回原著线。”

对于几位主角出场方式的调整，白一骢表示：“按照原著，三人的相遇太晚了，无论谁拍都会改，无论怎么改，原著粉都会觉得怪怪的，这没办法……”

不过，有些情节和特效，两位编剧也深感无力。他们直言：“在开机的时候我们就很崩溃了，但广告植入部分以及特效部分都不是编剧能左右的。”现代快报记者 刘磊

● 快播报

吴亦凡隔空约刘亦菲“纽约见”

当红“小鲜肉”吴亦凡的微博又火了，他的一条晒自拍的微博被转发了11万次，女主角是和他共同拍摄《致青春2》的刘亦菲。吴亦凡喊话刘亦菲“纽约见”，激动的网友们则高喊“在一起”。

前天，经历了57天的拍摄，吴亦凡结束了纯爱电影《致青春2：原来你还在这里》在上海戏份的拍摄。剧组预计6月底将奔赴纽约拍摄，7月初正式关机。

综合

黄永玉出书追忆表叔沈从文

90岁高龄的著名艺术家黄永玉新书《沈从文与我》近期由博集天卷出版上市。

《沈从文与我》分上下两部分，上部“从文表叔”，还原了黄永玉眼中的沈从文。下部“黄家故事”，讲述了黄永玉与沈从文的诸多交往细节，沈从文不仅是黄永玉的

表叔，也是其一生的领路人，他鼓励黄永玉完成了离开凤凰小城、回国、摆脱文革困境等人生重大改变。

有意思的是，沈从文曾向黄永玉透露，他是从替表兄写情书开始走上文学写作之路的。

现代快报记者 郑文静

● 收藏报告

年历珍藏岁月烙印

年历是上世纪风靡家家户户的实用生活用品。一般旧年历在完成历史使命后绝大多数都被抛弃。可是，在朝天宫古玩市场二楼“流金岁月”，笔者却发现店主收藏的一大堆旧年历。

据了解，民国时期，年历是在年画中配上月历和节气的“历画”样式，融入商品广告。随出售商品免费赠送给顾客，从而广受欢迎。

笔者在现场看到，摆放整齐的年历，题材从上世纪“文革”时期的毛主席等领袖头像到80年代流行的邓丽君等明星年历，还有风景画、山水画等。店主武女士介绍说，解放后的年历卡多由各地美术出版社印制发行，同时其广告用途备

